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C n3meHeHusimm ot 01.09.2022r. (Mpukas N2 245 ot 06.04.2021 «O6 yTBEpPXAEHUM

Mopaaka opraHMsaumm 1 ocyllecTeieHns ob6pa3oBaTes/ibHON AeATENIbHOCTY MO
obpa3oBaTenbHbIM NporpamMmamM Bbicllero obpasosaHuns — nporpaMmam 6akanaepuara,

nporpaMmam creuuanuteta, NporpaMMaM MarucTpaTtypbi»

KaneHgapHbI y4eOHbIV rpadovk

) B Hegensx (AHsX)

v

KaneHaapHbii y4ebHbIi rpadvk Ha BECb CPOK 0ByYeHus He "NpuBa3aH" K KOHKPETHOMY roly M COZIEPXMT MHMOPMaLIMIO O Nepuoaax obydeHus (Buaax y4ebHbIX
3aHSTUM U KaHMKYIax
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